



NACIONES UNIDAS

CONSEJO
ECONOMICO
Y SOCIAL



Distr.
LIMITADA

E/CEPAL/L.269/Corr.1
10 de junio de 1982

ORIGINAL: ESPAÑOL

C E P A L

Comisión Económica para América Latina

OFERTA DE AMERICA LATINA Y DEMANDA DE LOS MAYORES MERCADOS MUNDIALES
DE LOS PRINCIPALES METALES, 1970-1990: ALUMINIO,
COBRE, HIERRO, NIQUEL, PLOMO, ZINC, ESTAÑO

Corrigenda

Página v

Donde dice "Capítulo X Situación de la oferta futura de metales de América Latina y su relación con la demanda mundial proyectada" debe decir "Capítulo X Las perspectivas de los futuros abastecimientos de los países en desarrollo y de América Latina frente a las perspectivas de demanda mundial".

En la misma página suprímase "Capítulo XI Las perspectivas de los futuros abastecimientos de los países en desarrollo y de América Latina frente a las perspectivas de demanda mundial".

Donde dice "1. Aspectos generales y enfoque del problema 99" debe decir "1. Aspectos generales y enfoque del problema 95"; donde dice "2. Panorama evaluativo de la participación de los Países en Desarrollo y de América Latina en los abastecimientos mundiales de los principales metales, durante la década de 1970 100" debe decir "2. Panorama evaluativo de la participación de los Países en Desarrollo y de América Latina en los abastecimientos mundiales de los principales metales, durante la década de 1970 96"; donde dice "3. Futuras tendencias mundiales de las inversiones minero-metalúrgicas en los principales metales 102" debe decir "3. Futuras tendencias mundiales de las inversiones minero-metalúrgicas en los principales metales 98"; y a continuación del punto 3 agréguese "4. Situación de la oferta futura de metales de América Latina y su relación con la demanda mundial proyectada" 101".

Página 95

Elimínase y reemplázase por la 99 y en lugar de decir "Capítulo XI" debe decir "Capítulo X".

Página 96

Elimínase y reemplázase por la 100. En la línea 4 donde dice "(A del cuadro 47)" debe decir "(A del cuadro 46)", y a pie de página donde dice "/Cuadro 47" debe decir "/Cuadro 46".

Página 97

Elimínase y reemplázase por la página 101 y en lugar de decir "Cuadro 47" debe decir "Cuadro 46".

Página 98

Elimínase y reemplázase por la página 102.

Página 99

Elimínase y reemplázase por la página 103, y a pie de página donde dice "/Cuadro 48" debe decir "/Cuadro 47".

Página 100

Elimínase y reemplázase por la página 104 y en lugar de decir "Cuadro 48" debe decir "Cuadro 47".

Página 101

Elimínase y reemplázase por la página 95 y en el título donde dice Capítulo X SITUACION DE LA OFERTA FUTURA DE METALES DE AMERICA LATINA Y SU RELACION CON LA DEMANDA MUNDIAL PROYECTADA" debe decir "4. Situación de la oferta futura de metales de América Latina y su relación con la demanda mundial proyectada". En el párrafo cuarto donde dice "En el cuadro 46 ..." debe decir "En el cuadro 48 ...", y a pie de página donde dice "/Cuadro 46" debe decir "/Cuadro 48".

Página 102

Elimínase y reemplázase por la página 96 y donde dice "Cuadro 46" debe decir "Cuadro 48".

Página 103

Elimínase y reemplázase por la página 97.

Página 104

Elimínase y reemplázase por la página 98 y al pie de página de la misma suprimase "/Capítulo XI".